



## 信息速递



## 机构观点

### 银河证券观点：市场简评

- ◆【宏观】沪指三日暴跌近 400 点 机构坚称 4000 点为“铁底”
- ◆【宏观】港媒：深港通已获国务院批准 预计最快月内公布
- ◆【宏观】习近平启哈俄白欧亚三国行 推动地区战略对接
- ◆【宏观】全球债市 9 天蒸发 4300 亿美元 六年牛市或到头
- ◆【宏观】国家队首季减仓“中”字头 踏空错失还是及时了结
- ◆【宏观】国务院：鼓励符合条件的互联网企业在境内上市
- ◆【基金】4 月新增基金开户数创月度新高 年内开户近千万
- ◆【基金】资金借道基金专户迅猛入市 新兴成长股受益

继续缩量大跌，成长股相对强势。周四 A 股在蓝筹带动下大幅下跌，上证综指收于 4112.21 点，下跌 2.77%，深成指小幅下跌 0.15%，沪深 300 跌 1.83%，中小板指数跌 0.85%，创业板指数下跌 1.42%。行业方面，计算机、家电、传媒上涨，建筑、钢铁、军工、交运、电力等大幅下跌，其中建筑行业跌幅达到 7.44%。主题方面，智能电视、基因检测、充电桩、第三方支付、网络支付等表现较好，但是，工业 4.0、大央企重组、美丽中国、冷链物流等大幅下跌。有 72 只非 ST 股票涨停，跌停的数量达到 61 只，属于跌停数量较多的情况。两市成交不到 1 万亿，量能萎缩明显。缩量一方面可能预示主动杀跌的不多，市场情绪较为稳定，另一方面意味着在目前位置接盘者不够踊跃。可能演变为中级调整，但长期趋势没有改变。在沪指 4500 点附近的调整，是预期之中的，甚至是很多投资者希望出现的，调整的动力主要来自于获利盘的兑现压力，目前市场心态仍然较为稳定，不排除演变为中期调整的可能，但长期趋势没有改变。推荐三条主线，居民大类资产配置转向权益资产，推荐金融股；“互联网+”调整即是买入良机；政策主题，推荐京津冀、一路一带、体育产业。





## ◆【宏观】沪指三日暴跌近 400 点 机构坚称 4000 点为“铁底”

“牛市要加油，歇歇也好。”面对 A 股 5 月以来的持续调整，东吴证券一位策略分析师直言。“今年四月，证监会已四轮六次提示炒股风险。在日均万亿资金疯狂追逐下吹起的泡沫让管理层担心杠杆下的金融风险，不过监管层并非打压股市，而是杜绝潜在的金融风险，创造一个更稳健、健康的牛市。”5 月 7 日，A 股延续前一交易日大跌走势，沪指暴跌 117 点，直逼 4100 点关口，深成指跌 0.15% 报 14114 点。而相对强势的创业板指也冲高回落，跌幅为 1.42%。该策略分析师称，三日凶狠杀跌体现了牛市快杀慢涨的规律，也给新投资者上了一堂风险教育课。不过牛市不会轻易倒塌，相信调整即将结束，4000 点或将是近期“铁底”。

## ◆【宏观】港媒：深港通已获国务院批准 预计最快月内公布

据香港经济日报报道，深港通进入宣布前最后一关，中资及外资消息同时披露，国务院日前已批复深港通，现由内地和香港证监会协商方案细节，批准后，最快月内宣布，今年第四季度初启动。消息指，两地证监会正在评估港交所及深交所[微博]拟定的方案，须理顺有关实际操作层面的监管细则，合适时间将由两地证监联合宣布深港通启动时间。有消息人士指，何时宣布并非那么重要，也难以捉摸，关键在于推出时间，由于涉及系统准备及法例修订，预期最快第四季度初推出。但另有消息人士指，最快数日内将有好消息。自中证监 3 月 27 日宣布放宽公募基金来港投资后，港股于复活节假期后曾连续几个交易日出现大涨行情，港股通交投炽热。据了解，两地市场投资氛围也被监管者纳入考量范围，认为市场过于疯狂不是件好事。踏入五月，港股大市成交以及沪港通日均平均成交都较 4 月有所回落。5 月首 4 个交易日，港股通日均成交近 62 亿港元，相较 4 月近 124 亿港元水平显著回落，但仍远高于 3 月或之前水平。

## ◆【宏观】习近平启哈俄白欧亚三国行 推动地区战略对接

哈萨克斯坦、俄罗斯、白俄罗斯都是欧亚地区重要国家，三国既是欧亚经济联盟主要成员国，也是丝绸之路经济带重要沿线国。“一带一路”必将是习近平此次欧亚之行的关键词。欧亚经济联盟的发展与“丝绸之路经济带”建设并不冲突。习近平此次访问将推动地区的战略对接。哈萨克斯坦、俄罗斯、白俄罗斯都是欧亚地区重要国家，三国既是欧亚经济联盟主要成员国，也是丝绸之路经济带重要沿线国。“一带一路”必将是习近平此次欧亚之行的关键词。

## ◆【宏观】全球债市 9 天蒸发 4300 亿美元 六年牛市或到头

近期，以欧债为首的各国债市不约而同地开启了“清仓”模式，收益率全线飙升。仅过去不到两周时间，全球债市蒸发资金 4300 亿美元，不禁让人产生疑问，六年的债券牛市是否已走到尽头？“我并不认为债券牛市到头了，抛售只是短期现象，背后的真正原因是大佬们一场有预谋的做空策略，强行平仓导致的结果。目前全球经济的基本面并没有大幅好转，国债依然具有吸引力。”澳新银行(ANZ)经济学家周浩在接受记者采访时说道。进入 5 月份以来，投资者加速抛售国债，全球国债收益率一路飙升，仅 4 月 27 日到 5 月 5 日期间，全球债市已蒸发 4300 亿美元。其中尤其欧洲债市为“重灾区”，4 月 29 日，欧债遭遇大幅清仓一天之内 550 亿欧元规模的债券市值被蒸发。

## ◆【基金】4 月新增基金开户数创月度新高 年内开户近千万

狂热的市场把投资人的热情彻底激发了出来。据中国证券登记结算有限公司公示数据统计显示，今年以来，沪深两市新增基金开户数 991.44 万户，短短 4 个月的时间内，新增基金开户数近千万户，其中，4 月份新增基金开户数逾 520 万户，占今年以来新增开户数的逾五成。根据中登公司公示的最新数据，上周(4 月 27 日至 4 月 30 日)沪深两市新增基金开户数为 1197860 户，其中，上海分公司新增 585988 户，深圳分公司新增 611872 户。而上周由 TA 系统配号产生的基金开户数为 1112444 户，新增封闭式基金开户数为 85416 户。加上 4 月份此前公布的 4 次新增基金开户数(3 月 30 日至 4 月 3 日该周，当周新增总量除以当周天数，再乘以 4 月份以来的天数得出 4 月份在该周的开户数增量)500325 户、799704 户、1205820 户和 1541447 户，至此，4 月份新增基金开户数达到 525.52 万户，环比增幅达到 99.22%，

**免责声明：**本报中的信息均来自公开资料，本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险，投资需谨慎；所有基金绩效之信息，均为过去绩效，不代表对未来的绩效预测。

网址：[www.scfund.com.cn](http://www.scfund.com.cn) 电话：400-821-0588 / 021-50509666 信箱：[services@scfund.com.cn](mailto:services@scfund.com.cn)

版权所有：东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd.All Right Reserved

